

**Berichtigung
der Niedersächsischen Corona-Verordnung**

Die Niedersächsische Corona-Verordnung vom 10. Juli 2020 (Nds. GVBl. S. 226) wird wie folgt berichtigt:

1. Dem § 22 Abs. 3 wird die Angabe „2 Abs. 7 NuWG zulässig.“ angefügt.
2. In § 29 Abs. 2 wird das Wort „Verstoß“ durch die Worte „Verstöße zu ahnden.“ ersetzt.

Hannover, den 15. Juli 2020

**Niedersächsisches Ministerium
für Soziales, Gesundheit und Gleichstellung**

Im Auftrage

Schröder

Ministerialdirigentin